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PAKETIMI RAPORTI I PERZIERJES KONSUMI

25 kg

Përshkrimi
MA-305 MATILAST është një kollë me perfor-
mancë të lartë, me kohë të zgjatur ngjitjeje dhe pa 
rrëshqitshmëri vertikale.

DISCLAIMER: The above technical data, information, recommendations and guidance are based on scientific and technical knowledge, laboratory studies and long experience. However, the above information is
considered to be as indicative and should be reviewed in any case in relation to each specific application conditions. Consequently, the suitability of each product in any application must be evaluated after referring
to the updated Technical Data Sheet and to the website www.matis-eu.com, as well as after contacting the technical support department, in case of necessity. Our company guarantees the quality of the product
itself, whilst in any case the user/applicant is exclusively responsible for any undesirable failures after using the product.
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3-5 kg/m27-8 L / 25kg

Vetitë
-Zbatim i përkryer.
-Mund të aplikohet në sipërfaqe vertikale edhe 
për lidhjen e pllakave të rënda, pa u varur.
-Lehtësisht e punueshme me mistri.

Përgatitja e sipërfaqes
-Sipërfaqja e zbatimit duhet të jetë kompakte dhe 
e pastër nga vaji, graso dhe mjaftueshëm e thatë. 
Sipërfaqet e çimentos duhen kuruar.
-Llaçi i plasaritur dhe mbetjet e çimentos duhet të 
pastrohen nga sipërfaqja.
-Sipërfaqet poroze duhet të lagen dhe duhet të 
lihen të thahen para aplikimit.
–Në rast se sipërfaqja e zbatimit nuk është e 
niveluar, përdorni MATIART për të patur një 
sipërfaqe kompakte dhe të sheshtë. Sipërfaqja 
duhet të përgatitet me MP-809 ACRYPRIME në 
varësi të thithjes së substratit para aplikimit.
-Sipërfaqet e ekspozuara të betonit duhet të 
plotësohen me MP-819 BETOPRIME në mënyrë 
që të rritet rezistenca e ngjitjes së ngjitësit të 
pllakave.
-Fshini anën e pasme të pllakave me ujë, në rast 
se kanë pluhur.

Aplikimi
-Hidhni me ngadalë 25 kg MA-305 MATILAST në 
7.75 – 8.25L ujë të pastër dhe përziejeni për të 
përftuar një masë homogjene dhe pa kokrriza. Për 
përzierjen rekomandohet një mikser me shpëjtësi 
të ulët. Mos shtoni asnjë substancë tjetër që nuk 
përmendet nëudhëzime.
-Lejojeni të qëndrojë 5-10 minuta për tu maturuar. 
Pas 1-2 minuta ripërzierje, masa është gati për tu 
përdorur.
-Konsumimi është 3-5 kg/m2.
-Konsumoni llaçin e përgatitur brenda 4 orëve.
-Shpërndajeni llaçin në sipërfaqen e zbatimit me 
një mistri me dhëmbëza, masa e të cilave është e 
përshtatshme me përmasat e pllakës. Për të patur 
një ngjitje të mirë, fillimisht aplikoni një shtresë të 
hollë MA-305 MATILAST me anën e sheshtë të 
mistrisë, dhe më pas me anën me dhëmbëza të 
saj.
-Në vendosjen e pllakave të mëdha (më të mëdha 
se 40x40), mbi pllakat ekzistuese ose që preken 
nga ngricat apo trafiku i rënduar, MA-305 
MATILAST gjithashtu duhet përdorur në pjesën e 
pasme të pllakave. (Metoda e Kombinuar). 
-Koha e ngjitjes është 30 minuta. Vendosini 
pllakat brenda këtij afati duke ushtruar trysni. 
Kushtet jo të favorshme klimaterike (temperaturë 
e lartë, lagështia e ulët, era, etj) mund të 
reduktojnë kohën në vëtëm pak minuta. Nëse ky 
afat kalohet, gërvishteni dhe hidheni Ilaçin.
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Mbrojtje & Sugjerime pas Aplikimit
-Lani mjetet e punës dhe duart me ujë, ndërsa sipërfaqet me një leckë të lagur.
-Hidheni llaçin, koha e punueshmërisë së të cilit ka skaduar.
-Pllakat e vendosura me MA-305 MATILAST nuk duhet të preken nga uji për të paktën 24 orë, dhe duhet të mbrohen nga 
ngricat dhe rrezatimet e forta të diellit për 5-7 ditë mbas vendosjes.
-Koha e nevojshme për tharjen e llaçit ne mure është 8 orë dhe në dysheme është 24 orë.
-Dyshemetë mund të përdoren 24 orë mbas vendosjes së pllakave.
-Sipërfaqja duhet të mbrohet nga rrymat e ajrit gjatë dhe pas aplikimit.
-Nuk duhet të aplikohet në kohë më shi, dhe sipërfaqja ku është aplikuar vendosja e llaçit duhet të mbrohet nga shiu për 24 
orë. 
-Llaçi nuk duhet ekspozuar në rrezatimet direkte të diellit dhe përzierja duhet të bëhet me ujë të ngrohtë.
-Temperatura e aplikimit duhet të jetë midis +5°C dhe +35°C.
-Përmban çimento, irrituese për sytë, sistemin e frymëmarrjes dhe lëkurën. Për informacione të mëtejshme, referojuni fletës 
së të dhënave të sigurisë.
-Vlerat e konsumit në tabelë i referohen një shume mesatare të konsumit. Mund të ndryshojë në varësi të kushteve dhe 
sipërfaqes së aplikimit. 

Magazinimi
-Paketimet duhet të mbahen në vende të thata dhe të freskëta në temperature midis +5°C dhe +35°C dhe në kushte pa 
lagështirë. Shmangni rrezet direkte të diellit.
-Paketimet duhet të mbrohen nga uji, ngricat dhe kushtet e pafavorshme të motit. 
-Mos vendosni me shumë se 10 thasë mbi njëri-tjetrin.
-Jetëgjatësia është maksimumi 12 muaj nëse rruhet në paketimin origjinal të mbyllur, në një vend të thatë.

SKEDA TEKNIKE (NË +23°C DHE  50% RH.)

Forma Pluhur 
Ngjyra Gri/E bardhë 

Magazinimi 
12 muaj nëse ruhet në paketimin origjinal 
të mbyllur, në një vend të thatë 

Raporti I përzjeries 
7.25-7.75 litra ujë / 25 kg pluhur gri 
7.75-8.25 litra ujë / 25 kg pluhur I bardhë 

Temperatura e aplikimit (+5°C) - (+35°C) 
Trashësia e aplikimit Deri në 10mm 
Koha e punueshmërisë 4 Orë 
Rrëshqitshmëria (EN 12004-2) ≤0.5mm 
Koha e hapjes (EN 12004-2) Pas 30 minutash ≥ 0.5 N/mm2 
Forca e ngjitjes (EN 12004-2)  

- Fillestare ≥ 1 N/mm2 
- Pas ekspozimit ndaj nxehtësisë ≥ 1 N/mm2 
- Pas zhytjes në ujë ≥ 1 N/mm2 
- Pas cikleve të ngrirjes/shkrirjes ≥ 1 N/mm2 

Shkalla e temperaturës (-40°C) - (+80°C) 
Reagimi ndaj zjarrit A1 
Substanca të rrezikshme Shiko SDS 

 


